

বাংলা বছরের শেষে শিবের গাজনে মাতোয়ারা



গোঘাটের মুকুন্দপুরের গাজনের আকর্ষণ সভা।



আরামবাগের বাডনলে বান কুঁড়নে সন্ধ্যাসীরা।



গাজনে গোঘাটের দিগ্গা গ্রামের কামারপুকুর ব্রতচারী মণ্ডলীর সদস্যরা



আরামবাগের মহিলাদের গাজনে অংশ নিরিয়েছেন মহিলাসীরাও।

তালগাছের ফুল দেখতে ভিড়



নিজস্ব সংবাদদাতা, তারকেশ্বর : তালগাছের ফুল হয়েছে এই বছর ছড়িয়ে পড়তেই দলে দলে মানুষ সেখানে ভিড় করছেন। ঘনোটি ঘটেছে হালির তারকেশ্বর ধানার বাগিচায় ১-নং গ্রাম পঞ্চায়েতের মতোহরপুর গ্রামে। এলাকা সূত্রে জানা গেছে, দিনকয়েক আগে একটি পুকুর পাড়ে একটি তালগাছে ফুল ধরতে শুরু করে। ওই তালগাছের মালিক ও এলাকার মানুষ কখনও এর আগে তালগাছের ফুল দেখেনি। তাই এই বছর ছড়িয়ে পড়তেই দলে দলে মানুষ ওই তালগাছের ফুল দেখতে ছুটছেন।

নিজস্ব সংবাদদাতা, চন্দননগর : কাজ থেকে বাড়ি ফেরার পথে হালির চন্দননগর রেলওয়ে স্টেশনের কাছে ফুলের পথে যোমেন হালির কুমুদপুরের বাগিচা টুপা অধিকারী। কিছু তালগাছে ফুলের পথে যোমেন হালির চন্দননগর হাঙ্গামতালগাছে ভর্তি করেন। না। বরং পেরে গি আর পি তালগাছের ফুলের পথে ভর্তি করেন। চিকিৎসকদের প্রাথমিক অনুমান প্রাচ্য গরমের জন্য এই ঘটনা ঘটেছে।

বাড়িতে ফিরল আই আই টি ছাত্রের কফিনবন্দি দেহ



নিজস্ব সংবাদদাতা, ত্রিবেণী : বৃহস্পতিবার রাতে দিল্লির আই আই টি কলেজের হোস্টেল থেকে বাঙালি ছাত্রের কফিনবন্দি দেহ উদ্ধার করল দিল্লি পুলিশ। মৃত ওই ছাত্রের নাম নাডুগোপাল মালো (২১)। বাড়ি হালির ত্রিবেণীর বাসুদেবপুর সুকান্তপলিতে। আই আই টি কলেজের হোস্টেল থেকে নাডুগোপালের কফিনবন্দি দেহ উদ্ধার হয়। মেঘাবী এই ছাত্রের রহস্যজনক মৃত্যুর প্রকৃত কারণ উদ্ঘাটনের দাবি করেছেন মৃতের পরিবার। শনিবার ওই ছাত্রের দেহ কফিনবন্দি হয়ে ত্রিবেণীর বাড়িতে পৌঁছালে সারা এলাকায় শোকের ছায়া নেমে আসে।

মেজদাদা বেচু রাম সিংহল ইঞ্জিনিয়ার। কর্মসূত্রে তিনি ও দিল্লিতে থাকেন। বৃহস্পতিবার রাতে বড়দা গোবিন্দ ও মা উর্মিলাদেবীকে ফোন করে নাডুগোপাল জানায়, তার মাথায় বস্ত্রাঘাত হয়েছে। অকারণে বিতীয় বর্ষে ওঠার শেষ পরীক্ষা দিয়ে সে বাড়ি ফিরবে। রাতে সাড়ে ১১টা পর্যন্ত পরিবারের সোকজনদের সাথে কথা বলার পরেই সে হোস্টেলের রুমের দরজা দিয়ে দেয়। পরে ওই রুমের ভিতর থেকেই নাডুগোপালের কফিনবন্দি দেহ উদ্ধার করে পুলিশ। পরিবারের দাবি, হোস্টেলের ঘরে নাডুগোপালের সাথে অন্য ছাত্রেরাও থাকত। প্রশ্ন উঠেছে, সে সময় অন্যান্য রুমমেটরা কোথায় ছিল। তার উপর যে ছেলে জানিয়েছিল পরীক্ষা দিয়ে বাড়ি আসবে সে কেন হঠাৎ গলায় কাঁস লাগিয়ে আত্মহত্যা করতে যাবে। নাডুগোপালের মা-বাবারও এলাকাবাসীর দাবি, নাডুগোপালের মৃত্যুর প্রকৃত কারণ তদন্ত করে বের করুক পুলিশ। তাঁদের বিশ্বাস এই মৃত্যুর পিছনে অন্য কোনও কারণ রয়েছে। এদিকে শনিবার সকালে নাডুগোপালের দেহ বাড়িতে এসে পৌঁছালে বহু মানুষ তাকে শেষ বিদায় জানাতে ভিড় করেন। পরে ওই ছাত্রের দেহ ত্রিবেণী শ্মশানঘাটে নিয়ে গিয়ে শেষ কৃত্য সম্পন্ন করা হয়।

বাজি ফেটে জখম যুবক

নিজস্ব সংবাদদাতা, গোঘাট : রাত গাজন উপলক্ষে বাজি ফেটতে গিয়ে জখম হলেন এক যুবক। আহত ওই যুবকের নাম লক্ষণ বঁক। কুমারপুকুর খেঁচাটি ঘাটেছে হালির গোঘাটের বাগিচা গ্রামে। স্থানীয় সূত্রে জানা গেছে, লক্ষণবঁক এদিন গাজন উৎসবে বাজি ফেটছিলেন। তখন তাঁর হাতেই একটি বাজি ফেটে যায়। গুরুতর জখম হন তিনি। এরপর স্থানীয় মানুষ তাঁকে উদ্ধার করে গোঘাট-১নং ব্লক প্রাথমিক স্বাস্থ্য কেন্দ্রে নিয়ে যায়। সেখানে থেকে তাঁকে আরামবাগ মহকুমা হাসপাতালে ভর্তি করা হয়।

মানিবাগ কুড়িয়ে পেলেন টোলপ্লাজার কর্মীরা



নিজস্ব সংবাদদাতা, ডানকুনি : শনিবার সকালে হালির ডানকুনি টোলপ্লাজার কয়েক শতা টকা ও নানান দরকারি কাগজসহ একটি মানি বাগ স্বাস্থ্য উপর কুড়িয়ে পেলেন কর্মরত কর্মীরা। জানা গেছে, ওই সময় ওখানে ডিউটি করছিলেন কয়েকজন কর্মী। হঠাৎই শনিবার সকালে হালির ডানকুনি টোলপ্লাজার ইন্টার্নশিয়াল নিশান মণ্ডল ও নিতাই পে-কে রহিয়ে।

এ বিষয়ে টোলপ্লাজার ইন্টার্নশিয়াল নিশান মণ্ডল ও নিতাই পে-কে জানান, ডানকুনি থানার পুলিশকে বিষয়টি জানানো হয়েছে। প্রকৃত প্রমাণ দিয়ে ব্যাংক মালিক যাতে ব্যাংক নিয়ে যেতে পারেন তার জন্যই অপেক্ষার আলি মণ্ডল ও নিতাই পে-কে রহিয়ে।

শুভ নববর্ষ

শুভ নববর্ষে জানাই বৈশাখী শুভেচ্ছা

এনিময়ে তাংলা

কন্যাশ্রী বৃন্দাশ্রী
স্বপন সন্দী
রাজেশ চৌধুরী

সংগে গা-মাটি-মাতৃভূমি

অপরূপা পোন্দার
সাহসদ, আরামবাগ

শুভ নববর্ষ

শুভ নববর্ষে দ্রাবি, শুভেচ্ছা ও সালাম

সেখ বেলাল
সহসভাপতি, আরামবাগ টাউন তৃণমূল কংগ্রেস

শুভ নববর্ষে সকল আরামবাগবাসীকে জানাই প্রীতি, শুভেচ্ছা ও সালাম

কৃষ্ণচন্দ্র সঁতরা **স্বপন সন্দী** **রাজেশ চৌধুরী**
বিধায়ক, আরামবাগ পৌরপ্রধান উপপ্রধান

সৌভাগ্যে

বিক্রম দে (কাজু) **সেখ জাকির হোসেন (জাকু)**
সভাপতি সম্পাদক
আরামবাগ টাউন যুব তৃণমূল কংগ্রেস

শুভ নববর্ষে সকলকে জানাই প্রীতি ও শুভেচ্ছা

মানস মজুমদার, সভাপতি,
হালি জেলা জয়হিন্দ বাহিনী তৃণমূল কংগ্রেস
প্রচার - **প্রভাতকুমার মণ্ডল**, সভাপতি,
জয়হিন্দ বাহিনী তৃণমূল কংগ্রেস, আরামবাগ শহর

শুভ নববর্ষ

এনিময়ে তাংলা

শুভ নববর্ষে জানাই বৈশাখী শুভেচ্ছা

মানস মজুমদার
বিধায়ক, গোঘাট

বেড়াতে আসুন কামারপুকুরে

কামারপুকুর মঠের মেইন গেটের পাশে থাকা ও খাওয়ার সুব্যবস্থা আছে

যোগাযোগ : বাসুদেব লতা, কামারপুকুর

ফোন : ৯৭৩৩৫৯৫৬৬৯

ফোন- ০৩২১১-২৫৬৯০০/মোঃ ৯৭৩৩২৪৪৩৬৭৭

নির্দোষ জাহাঙ্গনস্থিত

আরামবাগ (কোর্ট রোড), হুগলী

●সিটি স্ক্যান ●ডিজিটাল এক্সরে ●আল্ট্রাসোনোগ্রাফি ●কলার উপলার ●ইকোকর্ডিগ্রাফি ●প্যাথলজি ●এফ.এ.সি. ●ই.এম জি এন সি ডি ●বারোস্কি ●ই.ই.জি. ●ই.সি.জি

Dr. Nischay R, M.D. D.M.

প্রতি ইং মাসের প্রথম ও তৃতীয় রবিবার এডেসকপি ও কোমোনসকপি করা হবে।